Charlotte Quadt

Die junge Mezzosopranistin Charlotte Quadt studierte Gesang an der Hochschule für Musik und Darstellende Kunst Frankfurt/Main bei Thomas Heyer. Meisterkurse, unter anderem bei Prof. Peter Schreier und Ingeborg Danz gehören mit zu ihrer musikalischen Ausbildung. 
Derzeit wird sie von James McCray (Den Haag) betreut.
Charlotte Quadt ist eine gefragte Konzert und Oratoriensängerin. Konzerteinladungen führten sie in weite Teile Deutschlands sowie nach Italien, die Schweiz, Polen und Südkorea.
Auch auf der Opernbühne ist Charlotte Quadt vielseitig tätig. Sie gastierte an den Opernhäusern in Bonn, Detmold und Darmstadt, wo sie unter anderem als ‚Blumenmädchen/Stimme aus der Höhe’ (Parsifal) und 'Mercedes' (Carmen) zu hören war. Des Weiteren sang sie die Partie des 'Eustazio' (Rinaldo) bei den Händel-Festspielen in Karlsruhe.
Zuletzt stand Charlotte Quadt im Bonner Opernhaus in Lortzings „Der Wildschütz“ als Nanette, in Puccinis „Manon Lescaut“ als  Musico und in Delibes  „Lakme“ als Rose auf der Bühne. In der Spielzeit 2012/13  wird sie dort als Twaise in dem Einakter Triptychon von Paul Hindemith zu hören sein.
Charlotte Quadt ist Stipendiatin des Richard Wagner Verbandes.
